

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima 16.6 a las 9.2 h.
Mínima 8.6 a las 2.00 h.

Compañías inglesas venden materiales "estratégicos" a países comunistas, por valor de 50.000.000 de libras

LONDRES, 21.—Más de ochenta compañías británicas han estado vendiendo materiales y metales considerados como «estratégicos» a países de más allá del «telón de acero», a pesar del embargo decretado por los occidentales, según pone de manifiesto la Prensa londinense.

Entre los expresados metales estratégicos figura el cobre, plomo, acero y otros, por valor de más de cincuenta millones de libras.

GUY MOLLET habla muelle

PARIS.—Procedente de Moscú ha llegado al aeropuerto de Orly el presidente del Consejo de Ministros de Francia, Guy Mollet.

Mollet dijo: «No puedo dar a ustedes mis impresiones generales. Está claro que los pesimistas que predijeron que nunca resultaría nada concreto de mis conversaciones de Moscú se han visto defraudados. He adquirido la certeza de que tales conferencias son muy útiles porque ayudan al fortalecimiento de la paz, y de que, por ello mismo, debiera haber más. El clima de desconfianza existe todavía, pero está desvaneciéndose».

Los operadores de la televisión norteamericana pidieron a Mollet, repitiendo su declaración en inglés y el presidente del Consejo, ex portavoz de dicho idioma, se prestó a ello con este comentario jocoso: «El señor Bulganin pensará que estoy bajo el embrujo norteamericano».

Breve discurso de Mollet

LONDRES.—Radio Moscú hizo el anuncio de la salida de Mollet en una emisión especial con interrupción de los programas ordinarios.

En un breve discurso antes de partir, el presidente del Consejo de Ministros de Francia dijo que en las conversaciones de Moscú no se han resuelto todas las cuestiones ni se esperaba se resolvieran, pero que ahora hay una mejor comprensión mutua franco-rusa, que será de gran ayuda cuando se celebren otras conversaciones. «Hemos levantado el telón que nos separa, reduciendo el aislamiento que crea las sospechas y la desconfianza», afirmó. EFE.

El gobernador civil a Madrid

Mañana asistirá a la inauguración del nuevo pabellón abulense en el recinto de la feria

Con el fin de inspeccionar los últimos preparativos para la instalación del nuevo pabellón que este año estrena la representación abulense en la III Feria Internacional del Campo, y asistir a la inauguración de la misma, que se celebrará en la tarde de mañana, ha salido para Madrid el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, a quien acompañan el delegado provincial de Sindicatos, don Manuel Hernández y el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Jerónimo Tomás.

Así, pues, mañana, por no hallarse en esta capital, no podrá celebrar las visitas que habitualmente recibe nuestra primera autoridad provincial en su despacho oficial.

Esta es la Feria del Campo



Mañana quedará abierta al público la Feria Internacional del Campo, que este año ofrece importantes novedades de ampliación y participación más numerosa de expositores extranjeros. La Feria Internacional recoge todo el gran exponente de la producción nacional agrícola, industrial y mercantil de España. Pero, además, en su recinto serán ofrecidos también elementos de exposición de la vida productiva de otros países, tanto europeos como americanos y millones de personas desfilarán por el espacioso recinto de la Feria, de la que esta fotografía aérea ofrece una de conjunto.—(Cifra).

El Rey Faisal II, del Irak, ha visitado Toledo, acompañado por el ministro del Ejército

La Imperial Ciudad, tributó al Soberano un cariñoso recibimiento

TOLEDO, 21.—Todo el recorrido comprendido desde la Puerta de la Visagra hasta el Alcázar toledano, aparecía esta mañana adornado con profusión de banderas de los colores nacionales de España y del Irak con motivo de la visita del Soberano de este país a la Imperial Ciudad.

A las diez de la mañana, llegó

Su Majestad Faisal II, procedente de Madrid, acompañado por el ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes y el capitán general de la Primera Región militar, general Rodrigo. En otros coches venían también las personalidades que componen el séquito del Monarca iraquí.

Esta capital tributó una cariñosa acogida al egregio visitante, quien, a la entrada de la ciudad, fué cumplimentado por las autoridades de Toledo, civiles y militares.

En dicho lugar, se encontraba formada una compañía de tropa, que rindió los correspondientes honores militares, revistada por el Rey del Irak, mientras la banda de música interpretaba los himnos nacionales iraquí y español.

Después de recibir la bienvenida del alcalde de la ciudad y de saludar al gobernador civil y de demás personalidades que acudieron a recibirle, Su Majestad, Faisal II, se trasladó al Alcázar toledano, donde fué recibido por un grupo de defensores de la histórica fortaleza, donde, además de recorrer sus gloriosas ruinas visitó el despacho del héroe general Moscardó y la tumba de éste, en la cripta, firmando también en el álbum de visitantes ilustres.

(Continúa en 4.ª página)

La bomba H norteamericana

Fué lanzada en la madrugada del domingo desde 15.000 metros de altura

A BORDO DEL «MOUNT MACKINDEY», EN AGUAS DE BIKINI.—Los Estados Unidos han hecho estallar con éxito su primera bomba de hidrógeno lanzada desde el aire a dos millas del atolón de Bikini.

Detalles de la explosión

La bomba fué lanzada desde un bombardero intercontinental de reacción, un B 52, a las dieciocho cincuenta y una, hora española (cinco cincuenta y una de la mañana de lunes hora local), desde una altura de 15.000 metros.

Había sido colocada en el aparato la noche anterior, y el bombardero despegó dos horas y seis minutos antes del lanzamiento, para en un recorrido previo sobre el blanco, corregir el visor con la deriva del viento. De no haber podido ver el blanco en su primera pasada, el bombardero hubiera tenido que realizar una segunda y la explosión se hubiera retrasado veintisiete minutos. El bombardero está pintado de blanco «fantasma» con el fin de reflejar el enorme calor de la explosión.

Esta originó un amanecer prematuro sobre el polígono atómico del Pacífico al iluminar el enorme relámpago el oscuro firmamento.

La explosión había sido aplazada diez veces como consecuencia de las desfavorables condiciones del viento, que hubiera podido llevar las nubes radiactivas sobre los atolones al sur de Eniwetok,

también de las Marshall, que están habitados.

Una seta de 27 kilómetros de altura

Los observadores, incluso 15 periodistas, que han presenciado por primera vez una explosión de bomba H, estuvieron con las gafas protectoras tapadas con las manos, o vueltos de espaldas, mientras se producía la detonación. Luego contemplaron el fantástico panorama.

La luz fantasmal duducía como una sábana de vapor rosa. A continuación unos picos rojos se elevaron sobre el horizonte a una altura de 12.000 a 15.000 metros. La bola de fuego fué adquiriendo, desde los bordes hacia el centro, color lila, luego violeta y, finalmente, azulado, cada vez más oscuro a medida que la bola se desvanecía en el firmamento.

Entretanto, se desarrollaba la mortífera nube termonuclear, cuya ola de choque se precipitaba a través de 65 kilómetros, para chocar a los dos minutos y cincuenta y tres segundos de arrojada la bomba con los 14 barcos de observación de resultados.

Al producirse la detonación, sobre el horizonte, éste se cubrió de humo blanco en forma oblonga. Parecía suspendida encima la bola de fuego, de la que después bajó un halo de vapor que se unió al humo blanco, formando una gigantesca seta que fué adquiriendo color gris púrpuro, sobre fondo rosado. A los quince minutos de producida la explosión amaneció, y la nube en forma de seta continuaba elevándose sobre el Pacífico; se calcula su altura en ese momento de 27.000 metros.

La llegada de la ola de choque a los barcos de experimentación fué impresionante. Los observadores creyeron tener sobre sus cabezas un escuadrón de aviones de reacción y, sus tambores auriculares experimentaron gran presión.

La potencia de la explosión se calcula extraoficialmente en la equivalencia de 10 millones de toneladas de trinitrotolueno.

Saludo de Avila en la plaza porticada

Por Rafael Gómez Montero.

Madrid ha abierto sus puertas al sol que doró la tarde.

Hay gallardetes de fiesta en las plazas y en las calles y nos miran las campanas, y está la ronda en la calle.

Hoy nos hemos dado cita al pie de estos soportales para llevar, por el viento, las jota y los compases, con el cántaro que canta... y cuando cruce los aires la jota del Valle Amblés, las danzas y los cantares, irá prendida con ellos la oración—hecha romance—de este rincón de Castilla que es tierra de los leales.

Aquí están los leñadores de la tierra de pinares, las parejas de Cebreros que ríman parras con baile. Hoyocasero y sus danzas, la Ronda de Piedralaves, y un «algo» que no se ve pero que está en este aire: ¡Versos de Juan de la Cruz que son divinos cantares!

Suena al viento de Castilla la copla de los chavales. Que repique el calderillo al son del viejo romance y trenzen las seguidillas el mejor velo de encaje. ¡Que se va a vestir la novia! ¡Que se van los quintos, madre! ¡Que hoy es la Feria del Campo y está la Ronda en la calle!

16 musulmanes degollados por los nacionalistas en un pueblo argelino, fiel a Francia

ARGEL, 21.—Los nacionalistas argelinos han atacado un pueblo situado en Argelia oriental, fiel a Francia y han degollado a dieciséis musulmanes.

Las autoridades francesas no han identificado dicho pueblo.—EFE.

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.

GRUPOS ELECTRO-BOMBAS

de máxima garantía para

riegos y usos domésticos

LA SITUACION INTERNACIONAL

El mundo hispánico tiene un puesto definido y una misión que cumplir en el mundo árabe

Hace algunos días se halla en España el insigne delegado del Perú en la Sociedad de Naciones don Víctor Andrés Belaunde, defensor incansable en esa entidad de nuestra Patria. De estirpe vizcaína, a Bilbao ha ido y allí ha pronunciado patriótica conferencia de la cual forman parte estos párrafos que mucho interesan a los españoles:

«El concepto del mundo hispánico recoge y expresa una dicha realidad. Es el suyo un ámbito concreto, definido, que tiene sus caracteres diferenciales, un modo de ser peculiar y una personalidad inconfundible. Responde, pues, a un contenido vital, palpante, y tiene por vehículo una lengua próspera, un idioma que es el más alto exponente de un mensaje espiritual y moral, legado de la España grande a sus hijos los pueblos de América.

El principio de la justicia—prosiguió el disertante—alienta como en ningún otro ámbito en ese mundo hispánico, que no es mero deíneamiento, sino que deja sentir su presencia en la defensa de los mayores valores de nuestra civilización.

Ahora bien, el mundo hispánico, como entidad sustancial, tiene un quehacer fundamental y específico en la hora presente, a saber: la defensa de la civilización cristiana. Un cometido que como tal entidad le está reserva-

do al mundo hispánico es el sostenimiento de una política de desarme universal. Esta es una misión concreta que las naciones hispánicas deben acometer con energía. Claro está que el desarme habrá de ir respaldado con todas las garantías precisas, deberá apoyarse en todos los medios informativos y en las distintas técnicas de control que le sea dado utilizar.

En la actual fricción eurasiáticoatlántica hay una tercera potencia, un tercer grupo de poderes—advirtió el orador—, constituido por el mundo árabe y el asiático. Rusia y Estados Unidos se disputan este fértil dominio. El mundo árabe y el hispánico tienen un común denominador: el de haber corrido ambos la aventura de una defensa de la libertad que está íntimamente vinculada con el respeto a la autoridad y al bien común.

Unir lo occidental con lo asiático, sirviendo de aglutinante para estas potencias, infundiéndoles sentido constructivo, tal será en lo sucesivo la misión del mundo hispánico, misión conciliadora en la que España ha de jugar un papel preponderante por su acreditada posición respecto de las naciones árabes.

Es la confirmación de un imperativo histórico: la de marcar al mundo rutas de paz, la de orientar en sentido altruista los pasos civilizadores que no deben tener el signo negativo de la destrucción.

AMIGOS PARA SIEMPRE



PELIGRO DE «TOSTARSE» AL SOL

Chicago—Quienes por afición o necesidad se exponen demasiado a los rayos solares envejecen su piel prematuramente, y hacia los cuarenta años pueden tenerla «de viejo» ha declarado en una reunión médica el doctor John H. Lamb.—EFE.



CHISPORRETEOS

El sombrero de moda
—Señorita, ha llamado la verdulera y está en el descansillo de la escalera.
—¿Es la que viene siempre?
—Ca, no, señora!
—Bueno, dile que aguarde, que voy ahora.
—En una cesta plana, trae cardos setas, coliflores pimientos y cebolletas.
La señora a la puerta sale volando y le dice a la joven, que está esperando:
—¿Trae usted alcachofas?
—¡Ay, que bromista!
—¡Si yo soy oficiala de la modista!
—¿Pues que diablos es esto?
—¿No se ha fijado?
El sombrero de moda que usted ha encargado!
J. P.

Se vende reloj Longines. Razón en esta imprenta.

Trilladora Ajusta 95 con lanzapajas giratorio, vende en 48 000 pesetas; también vendo motor Lister Diesel 40 caballos, y tractor Man 30 HP. Dirección: Informes: Plaza San Bartolomé, 14, Teléfono 4179. Valladolid.

CENTROS OFICIALES

Subsisten las mismas normas de moralidad en playas, piscinas, etc.

Una Circular del Gobierno Civil

El «Boletín Oficial» de la provincia publica la siguiente Circular de la Secretaría General del Gobierno Civil:

Se recuerda a continuación las prohibiciones establecidas para la defensa de la moralidad en playas, piscinas y márgenes de los ríos que son las siguientes:

PROHIBIR:

- 1.º El uso de prendas de baño que resulten indecorosas, como las llamadas «de dos piezas» para las mujeres y «slips» para los hombres. Aquellas deberán llevar cubierto el pecho y la espalda y usar faldillas, y éstos pantalones de deportes.
- 2.º La permanencia en playas, clubs, bares, restaurantes y establecimientos análogos, bailes, excursiones, embarcaciones y en general fuera del agua, en traje de baño, ya que éste tiene su empleo adecuado dentro de ella y no puede consentirse más allá de su verdadero destino.
- 3.º Que hombres o mujeres se desnuden o vistan en la playa, fuera de caseta cerrada, para cambiar el traje de calle por el de baño o viceversa.
- 4.º Cualquier manifestación de desnuo o de incorrección en el mismo aspecto que pugne con la honestidad y el buen gusto tradicionales entre los españoles.
- 5.º Los baños de sol fuera de los solaríos. Estos habrán de estar tapados al exterior y con la debida separación de sexos, siendo imprescindible el uso, dentro de ellos, de las prendas de baño persistentes. Tanto a la entrada como a la salida del solarío será necesario el uso de abornce.
- 6.º Y en general, cualquier explotación que con motivo de baños o mal entendidas prácticas higiénicas puedan menoscabar el decoro público o atacar a la raíz moral del país.

Lo que se hace público en este

BURGOHONDO

Se inaugura una nueva Agencia de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

Al acto asistieron las autoridades locales que mostraron por ello su agradecimiento

La Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila prolongó ayer sus actividades propias hasta la llamada abadía de Burgoondo, centro importante de movimiento comercial en el sur de la provincia. Para dar carácter oficial a la instalación se desplazaron allí desde Avila los siguientes señores: presidente de la Junta de Gobierno, don A. José Sánchez Díez; consejeros don Otilio Vega, don Pablo Pérez Pérez, don Hilario Gómez Encinar, don Antonio Vinueza y don Agustín Hurtado. Director don José Tomás Bustillo. Interventor don Carlos Martín, cajero don Francisco Moya, aparejador de Obras don Emiliano M. Arribas y empleados.

Fueron recibidos por el párroco, alcalde, concejales del Ayuntamiento señores: Máximo Hernández, teniente alcalde; Marino Blázquez, Enrique Pérez, Antonio San Román, Vidal Martín, Francisco Alonso, Celestino González, Fulgencio Blanco Muñoz y Jesús Blanco Pérez; secretario del Ayuntamiento, don José Fernández; director de Graduada, don Saturio Espinosa; maes-

tros señores Fernando Layna y Emilio Rey; directora de Graduada, doña Natividad Sotillo, maestras doña Felipa García y María I. Gil, señoritas Purificación García y Filo Díaz, representantes de todas las fuerzas vivas de la localidad y el propietario de Burgoondo, don Teodoro Tejerizo y don José María Martín Perea. Ya en el local oficinas, situado en lo más céntrico del pueblo, el señor cura le bendijo así como un hermoso crucifijo que presidirá las actividades de la agencia; pronunciando don Luciano Zamora unas palabras de agradecimiento a la Caja por haberse acordado de sus feligreses, haciéndoles participantes de esta obra de bien, tan desinteresada y habiéndoles de la virtud del ahorro para que la practiquen. A continuación el director significó su gratitud a los presentes.

Comenzábamos — dijo — hace poco más de un año la expansión por nuestra provincia. Empezamos con Barco de Avila, para seguir poco después con Crespos, más tarde El Tiemblo, luego Navarredonda, Cebreros, Piedrahíta, Piedralaves, Madrigal y Arenas, para culminar ahora en Burgoondo.

A cada uno de estos pueblos nos llevó, no la ambición de un aumento de unas cifras y saldos que, si bien son el mejor exponente de la confianza que en nosotros van depositando cuantos llegan a conocerlos, no dicen todo lo que significa nuestra generosa ayuda a quienes han venido a nosotros para confiarnos la solución a sus apuros económicos atendidos con la generosa aportación traducida en préstamos al más bajo interés y sin agobiantes vencimientos.

Con la protección de Dios y la vuestra, esta realidad se afianzará en este pueblo para bien de todos. Queda al frente de la agencia vuestro convecino Demetrio González, hombre activo y serio.

Paso digno remate a este acto el señor alcalde de Burgoondo don Ignacio Delgado quien completó las palabras del señor cura, insistiendo con gran acierto en que todos cooperen a esta obra benéfica social no solamente recibiendo préstamos sino poniendo en ella lo sobrante de su vivir. El Estado Español no quiere dineros inactivos; desea que todos los recursos nacionales se pongan en actividad para bien de la Patria. Los oradores fueron muy aplaudidos.

La Caja de Ahorros obsequió luego a todos los invitados.

Remolques contado y plazos y plazos 10, 15, 20 mecs. Ties toneladas, 20 000 pesetas; cuatro 22 000; cinco 24.000; seis 28.000; siete 32.000 José González, calle Esperanza, 83. Valladolid. Teléfono 6018.

Ocasión Vendo la casa de la Travesía de Santiago, número 9, Tratar, Cervecería Lorente. Valladolid.

Se alquila piso comercial, propio para odontólogo, sastre, oficinas o cosa análoga. Calle de Alemania, 6.

señora amante de los pobres, un par; doña Agustina Gutiérrez viuda de Ferrer, en el aniversario de su esposo (q. e. p. d.), tres kilos de pescado; unos abalances, 105 pesetas.

Medidas de la Alcaldía en relación con el abastecimiento del mercado

Nuevo servicio de autobús a Sonsoles, con horario regular, en domingos y días festivos

OTROS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

Presidió esta sesión el ilustrísimo señor alcalde, don Enrique de Lis Louis. Concurrieron a la misma los tenientes de alcalde don Victorino Jiménez, don José Gallego, don Ildelfonso Sánchez y don Juan José Canales, asistidos del secretario de la Corporación. Estuvo presente el señor interventor de fondos.

Aprobado, después de su lectura, el borrador del acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

De Obras. — **Licencia.** — Se otorgaron licencias administrativas para la ejecución de obras a los señores García Blanco, Medina Garrudo, Martín Hernández, Peralta Polo, Gómez Sacristán, Asegurado, Pérez Pérez, Borrero Lastras, González Fernández, Compañía de máquinas de coser «Singer», Martín Pérez, Herranz, del Barrio, Gutiérrez Montalvo, Alfín Estévez y Pérez Asenjo.

Extinción de Incendios. — Se acordó reclamar determinada cantidad a doña Pilar Novo, por intervención del servicio contra incendios en finca de su propiedad.

Facturas. — Aprobóse una relación de facturas por valor de 10.564 pesetas.

Taxis. — A petición de don Julián Pérez Yepes, se acordó concederle licencia para la puesta en servicio de un auto taxi.

Gotereo. — Fué acordada la baja por el concepto de gotereo de la casa número 1 de la carretera del cementerio, propiedad de don Eugenio Encinar.

Ocupación de la vía pública. — Se ratificó acuerdo anterior, en el sentido de denegar a don Frutos Ajo la instalación de un kiosco en la parte terminal del jardín.

Diseños para nuevos kioscos. — En relación con el precedente particular, se acordó por unanimidad que, con carácter de urgencia, se interese del señor Arquitecto municipal la presentación de diseños de kioscos, a fin de estudiar la posibilidad de instalarlos en sitios convenientes y, asimismo, que dicho técnico informe sobre si es posible habilitar la parte baja del templete existente en el Paseo del Dos de Mayo, a fin de que pueda ser utilizado como bar durante la temporada estival.

Asesoría jurídica. — Se denegó unánimemente el recurso previo de reposición interpuesto por don Ángel Gómez Garcinuño y tres señores practicantes más.

Sentencias. — Quedó enterada la Comisión Permanente del contenido de una sentencia que ha sido dictada por el Tribunal provincial de lo Contencioso-Administrativo en reclamación o recurso interpuesto por el que fué empleado municipal don Rafael Martín Bázquez, al que se deniega su petición.

RUEGOS Y PREGUNTAS

Colocación de dos farolas. — A ruego del señor Gallego Recto, se acordó que, lo antes posible y después de ser vistas por la Alcaldía las dos farolas construidas por el industrial señor Gutiérrez Montalvo, sean colocadas en dos plazas de la ciudad, que en principio ha sido acordado que sean la de Navillos y General Mola.

Revisión del nuevo alumbrado. — A petición de don Ildelfonso Sánchez, se acordó la rápida revisión del alumbrado fluorescente por la comisión nombrada al efecto.

Colocación de aceras. — Por unanimidad fué acordado que se interese del señor arquitecto mu-

nicipal que en toda licencia que se otorgue para la construcción de casas de nueva planta, se obligue al propietario a la colocación de aceras, y en en todas las calles de las nuevas zonas ya construidas se obligue, igualmente, a los propietarios a dicha construcción.

Nuevo servicio de autobuses a Sonsoles. — A ruego de don Ildelfonso Sánchez se acordó que, sobre la base de fijarle un horario regular, se interese del concesionario de los servicios de autobuses que realice viajes — en domingos y días festivos — a la ermita de la Virgen de Sonsoles.

Daños en un lavadero. — A instancia del señor Sánchez López se acordó ordenar a la Policía Urbana que indague acerca de los daños producidos por ganado porcino en un lavadero próximo al Batán.

Expresión de satisfacción al señor ingeniero jefe de Obras Públicas. — Atendiose ruego del señor Canales Prieto, y en su consecuencia, será expresada por la Alcaldía al señor ingeniero jefe de Obras Públicas la satisfacción que ha producido a la Corporación municipal la gran labor de repoblación que ha sido llevada a cabo en las márgenes de las carreteras de acceso a la población.

Las convocatorias de las sesiones. — Se atendió ruego del señor Gallego Recto, referente a que en las convocatorias de las sesiones de la Comisión Permanente se detallan más prolijamente los temas a tratar.

Impresión del presupuesto y de las ordenanzas. — Don José Gallego interesó que se impriman tanto el presupuesto municipal ordinario como las ordenanzas fiscales.

Reforma de algunas ordenanzas. — El ilustrísimo señor alcalde presidente hizo resaltar la conveniencia de que, con tiempo, se vaya estudiando la forma de reformar algunas ordenanzas fiscales, aludiendo, entre otras, a la que regula la aplicación de las contribuciones especiales, en la que parece aconsejable el establecimiento de una gradación en

Una broma de mala sombra

Metieron el caballo muerto en la sala de autopsias del cementerio ZAPARDIEL DE LA CAÑADA. El alguacil del Ayuntamiento de esta localidad ha encontrado en la sala de autopsias del cementerio un caballo que según el dictamen del veterinario había muerto hacía ya catorce o quince días. La Guardia Civil ha iniciado las pesquisas para la localización del individuo o individuos, autores de lo que se supone una broma de muy mal gusto.

Robaba la sirvienta

Y la Guardia Civil ha puesto fin a las fechorías

SAN VICENTE DE AREVALO. — El vecino Eugenio Zurdo López, labrador de esta localidad, denunció a la Guardia Civil que de su domicilio habían desaparecido varias prendas de ropa y otros objetos.

La Benemérita, rápidamente, tomó cartas en el asunto, descubriendo al autor de los hechos que resultó ser la sirvienta llamada Antonia Martínez Gómez, de 19 años.

Todo lo sustraído fué recuperado.

cuanto al tanto por ciento a satisfacer por los propietarios afectados, según sea la clasificación de la vía pública de que se trate. Los señores presentes presta on su conformidad a la idea expuesta por la Alcaldía.

Problemas de abastecimientos. — Por último, el señor alcalde explicó detalladamente a la Comisión los diferentes problemas surgidos en relación con los abastecimientos de la población; la actitud del excelentísimo señor gobernador civil y de la Delegación que preside en cuanto a la intervención de las patatas, agregando que en este día hay existencias en la plaza de abastos y añadiendo que en nombre del Ayuntamiento, ha procurado colaborar con la primera autoridad civil provincial, para tratar de resolver la actual situación, terminando por manifestar que para el mercado del día siguiente se adoptarán estrechas medidas de control de entradas y de vigilancia en la plaza y mercado, a cuyo efecto ya había dado las convenientes órdenes a la Policía Urbana, a fin de imponer sanciones, habiendo reiterado la orden de que los revendedores no actúen sino después de las dos de la tarde, según costumbre. También estas manifestaciones fueron aprobadas por la Comisión Permanente.

Esta sesión empezó a las veinte horas y fué levantada a las veintidós y veinte minutos.

Sección religiosa

Mayo

Día 22, Martes. — Día III infraoctava de Pentecostés. — Santos Faustino, Emilio; Rita de Casia.

La misa y oficio divino son de día III infraoctava de Pentecostés con rito doble, primera clase y color encarnado.

Trece Martes de San Antonio

Se celebran en la iglesia de Padres Franciscanos, a las siete y media de la tarde.

Quince Martes de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás. — Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio propio de los Martes, bendición y reserva e himno al Santo.

Mes de Mayo

Parroquia de San Vicente. — A las ocho de la tarde se rezará el Santo Rosario al cual seguirá el ejercicio propio del día.

Iglesia de Padres Paules. — Por la mañana a las nueve, misa rezada. Por la tarde a las ocho, el ejercicio de las flores, bendición y reserva.

Industriales

Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 18 de mayo) Premiado con 125 pesetas, el número 459. Y con 12,50 pesetas los terminados en 59

Emisión de cédulas por el Instituto Nacional de la Vivienda

IX

Por Decreto de la Presidencia del Gobierno, aparecido en el «Boletín Oficial del Estado» del 12 de abril último se autoriza al Instituto Nacional de la Vivienda para la emisión de tres mil quinientos millones de pesetas, necesarios para el desarrollo del Plan Nacional durante el año 1956.

El producto de esta emisión, unido a dos mil millones de pesetas que el Instituto Nacional de la Vivienda ha de recibir del Ministerio de Hacienda, procede de la emisión de Deuda pública, que fué aprobada por los presupuestos generales del Estado para el presente ejercicio, se viene a poner a disposición del Organismo encargado de desarrollar la política de la vivienda iniciada vigorosamente por el Gobierno del Caudillo, una masa de capitales que asciende a la considerable cifra de cinco mil quinientos millones de pesetas.

Sobre los beneficios fiscales que, comunmente, se reconocen a los diferentes títulos de organismos públicos, esta emisión de cédulas del Instituto Nacional de la Vivienda, va a gozar por primera vez, del beneficio fiscal reconocido por el artículo 14 de la Ley de 15 de julio de 1954, es decir, la bonificación del 90 por 100 en el importe de la contribución sobre utilidades de la riqueza mobiliaria sobre la parte de los beneficios que las Sociedades e industrias destinan o invierten en la adquisición de estas cédulas.

Seguros estamos de que el mercado de capitales percibirá, con su acreditada perspicacia, la importancia económica de esta bonificación y acudirá a la suscripción de las emisiones con la mayor seguridad en los beneficios que se ofrecen.

A esta emisión del Instituto Nacional de la Vivienda ha de acudir también, sin duda, una buena parte del ahorro voluntario bruto que hoy se halla en los saldos acreedores de las Cajas de Ahorro, en el pasivo—clientes de los Bancos, en los incrementos de depósitos de valores y en el aumento de primas recaudadas por las compañías de seguros. Este ahorro voluntario bruto se estimó para el año 1955 en 33.254 millones de pesetas, habiendo sido estimado durante el año 1954 en 29.647 millones de pesetas. Si de aquella cifra deducimos los incrementos de depósitos de fondos públicos, de obligaciones y de acciones y nos referimos

exclusivamente al ahorro que se ha producido durante el año 1955 en forma de incremento de saldos acreedores de la Banca privada, las Cajas de Ahorro y las sociedades de seguros por recaudación de primas, la cifra es de 13.993 millones de pesetas que se halla a la espera de seguras e interesantes oportunidades de inversión, como la que ahora se presenta.

No hay, por tanto, necesidad de invocar elementales obligaciones en los tenedores de capitales, ya que el ofrecimiento de buenas oportunidades elimina las posibles ideas de sacrificio. Sin embargo, tampoco debe desconocerse la importancia social y política, e incluso económica, que el normal desarrollo del Plan Nacional de la Vivienda tiene y la obligación de quienes pueden a'viarlo de acudir a unos llamamientos que han de permitir el desarrollo de una acción que tienda a producir un mayor bienestar y la justicia del pueblo español.

Hogar-taller dedicado a recoger a la mujer caída para su regeneración

Fué inaugurado en Granada por el nuncio de Su Santidad

GRANADA.—El nuncio de Su Santidad bendijo la casa-taller establecida por la Junta de Protección a la Mujer, y que es el primer hogar de esta clase que se inaugura en España, dedicada a recoger a la mujer caída, para su regeneración.

Después, el presidente del Patronato Nacional, señor Martínez Kelsier, pronunció unas palabras, agradeciendo la presencia de las jerarquías de la Iglesia. Dijo que este hogar funcionará en régimen de puerta abierta, y que es el primero que se inaugura en España después de promulgada por el Gobierno la ley en relación con la mujer caída. En este hogar será atendida la mujer para hacerla capaz de crear después una familia.

Este hogar, instalado en un chalet de la carretera de Sierra Nevada, tiene tres plantas y en él se han montado instalaciones diversas de costura, bordados y géneros de punto, además de los dormitorios y locales para las internadas.

ANUNCIESE EN
"El Diario de Avila"



El Real Avila perdió el título en Ponterrada

4-2 fueron derrotados, tras un partido jugado con gran interés por ambos bandos

A LOS ABULENSES LES FUERON ANULADOS DOS GOLES

(Servicio especial)

PONFERRADA, 20.—Alineaciones:

Avila.—Alonso; Rubichi, Girón, Nicue; Ripoll, Canete; Altas, Serrano, García Manso, Novas y Córdoba.

Ponferradina.—Neira; Javier, Marimba, Zarrita; Victoriano, Juan Manuel; Escobar, Menceñido, Curro, Berjain y Abad.

El partido ha sido muy movido por parte de ambos conjuntos. El Avila se defendió muy bien en los momentos en que fue acosado y buscó afanosamente la victoria sin entregarse en ningún momento, destacándose la labor de su línea de volantes que trabajó siempre muchísimo. Pero se encontró con una Deportiva Ponferradina, en tarde de aciertos, plétorica también de entusiasmo y buen juego, que superó al de los visitantes, por lo que presionó bastante más a lo largo de todo el encuentro. Su victoria de hoy ha sido merecidísima.

A los 17 minutos de iniciado el juego se fuerza un córner contra el Avila, que saca Abad muy cerrado, tanto que al intentar Alonso impedir que entrase ayuda al balón a caer dentro de la meta. Era el primer tanto local.

Hay un buen avance de la Deportiva, al minuto 21 y Manchido remata imparablemente a la red el balón, valiendo el segundo gol para su equipo. Sigue el Avila sin entregarse y jugando bien. Hace avances peligrosos, y en uno de ellos, a los 33 minutos, se combinan muy bien y Serrano tira y marca el primer tanto para el Avila, poniendo entonces el encuentro muy interesante, pues los abulenses se animan mucho. Pero se vuelve a imponer la Deportiva local, y a los 42 minutos, Escobar remata a gol y pone el

Una Plaza de Toros en la Feria del Campo

MADRID.—Los periodistas, con el director general de Prensa, delegado nacional de Sindicatos y otras autoridades, visitaron el recinto de la Feria del Campo, que como novedad presentará la de una Plaza de Toros de cemento y ladrillo, para 2.500 espectadores.

La capacidad de las instalaciones ganaderas se ha ampliado al máximo que permite la extensión de la Feria. Así hay gran número de establos, cobertizos, etc., para 7.500 ejemplares de distintas especies. Está garantizado el abastecimiento de aguas, aun en los días de mayor consumo, mediante varios depósitos reguladores.

Término municipal de Puerto Castilla (Avila)

En la Sierra «Dehesa Pie de los Santos» de este Término municipal, se arriendan abundantísimos y buenos prstos, y agua en abundancia, desde 15 de junio, para 70 cabezas de ganado vacuno, 400 de lanar y 200 cabrios.

En el mismo Término Municipal «Sierra Uraleda» también se arriendan pastos desde el 23 de junio para 40 cabezas de ganado vacuno, pastos buenos y abundantes y con manantiales.

Las sierras son descansadas y transitables a pie y a caballo en su totalidad, muy cerca de carretera general, en comunicación directa con Extremadura y Avila. Todo ganadero que le interese, puede tratar con sus dueños en Puerto Castilla.

marcador 3-1, con cuyo resultado se llega al descanso.

Sigue la misma tónica en la segunda mitad, jugando muy tranquilamente y bien la Ponferradina, y con ataques rapidísimos el Avila. Habían transcurrido 7 minutos de esta mitad, cuando Curro, al hacer el cuarto gol asegura la victoria. Pero el Avila aún intenta, ya con esfuerzos grandes acercarse a la portería local, y es

TERMINO LA FASE DE PERMANENCIA

El Atlético de Zamora, que venció al Europa Delicias, se ha proclamado campeón

ZAMORA, 20.—Alineaciones: Europa Delicias.—Nieto, Rivero, Martín, Carmelo; Quetu, Menéndez; Torres, Andriño, Rodríguez, Redondo y Regueiro.

Atlético de Zamora.—Sardá; Angélin, Marqués, Martínez, Nanno, Alcalá; Cuesta, Jorge, Moreno, Gainza y Jesús.

Arbitró el colegiado Casturiano García Ventas, con jueces de línea zamoranos, bien.

Se celebra el «Día del Club» y se registró un gran llenazo. El partido se jugó en medio de una gran emoción del público, ya que de su resultado dependía la clasificación del equipo local. Cuando el Europa consiguió empatar aumentó la nerviosidad del público, y, al remontarse la diferencia se desbordó el entusiasmo, que al final del encuentro tuvo caracteres apoteósicos, con disparo de cohetes, intervención de la banda de música y paseo en hombros a los jugadores, por haber conseguido la clasificación para el ascenso.

A los seis minutos de empezar, en un avance del Zamora, Moreno coge la pelota, pasando a Gainza, quien a su vez la devuelve de nuevo a Moreno, para que este marque el primer tanto en medio de una gran ovación. Sigue el juego muy movido por ambas partes, con peligros en las dos porterías. Cuando iban 37 minutos de esta primera mitad, en un barullo que se firmó ante la portería local, Menéndez manda el esférico al fondo de la red estableciendo el empate. Siguió entonces el juego con muchos nervios por parte de los jugadores

Novas el que en uno de los avances, consigue el segundo y último tanto para el Avila, terminando el partido con el resultado de 4-2 a favor del equipo de casa.

Al Real Avila se le anulaban dos goles, uno por posible fuera de juego y el otro, claramente metido con la cabeza por Rubichi, por estimar uno de los jueces de línea que había sido con la mano.

locales, que no acaban de rendir, por la responsabilidad de su actuación, hasta que al fin, cuando faltaba un minuto para el descanso, Gainza hace el segundo tanto para el Zamora con gran entusiasmo del público.

La segunda parte es muy reñida, pues el Europa sigue creando peligros, aunque está jugando más el Zamora. Hasta que iban 35 minutos no volvió a moverse el marcador, y en ese momento Gainza tiro, hay varios rechaces, y es Jesús el que consigue marcar el tercer tanto, que asegura el resultado favorable y el público aumenta aun su entusiasmo con aplausos. Se llega al final con la victoria local por 3-1 que califica al Atlético para jugar la promoción a Segunda División en medio del entusiasmo general.

Marcador del 15 Grupo de la Tercera División

Segunda fase
Resultados
Júpiter Leonés, 0; Astorga 3.
G. Segoviana, 3; Béjar, 0.
Castilla, 4; Juventud, 2.
Ponferradina, 4; Avila, 2.
At. Zamora, 3; Europa Delicias, 1.

Clasificación final

	I	G	E	P	F	C	P
At. Zamora	18	10	4	4	41	21	24
R. AVILA	18	10	2	6	39	38	22
E. Delicias	18	9	3	6	40	26	21
Ponferrad..	18	10	1	7	36	33	21
Juventud...	18	7	4	7	40	31	18
Astorga....	18	7	2	9	31	34	16
Béjar.....	18	7	2	9	30	39	16
Júpiter.....	18	5	5	8	31	40	15
U. Castilla.	18	5	4	9	32	41	14
Segoviana..	18	5	3	10	30	47	11

N. de la R.—Terminado el Torneo se clasifica para jugar para el ascenso a Segunda División, el Atlético de Zamora.

140.000 automóviles en Madrid y 120.000 en Barcelona

El aumento de la circulación hace elevar el número de víctimas que en el año pasado ascendieron a 16.000

MADRID.—El número de matriculas de automóviles en Madrid, han llegado a las ciento cuarenta mil y en Barcelona llegan alrededor de los 120.000.

El número de vehículos vienen aumentando en Madrid y Barcelona en un promedio de casi veinte mil al año. Esto hace que se

KALEDOSCOPIO

Revoltijo de letras (Por Anvalsi)

R. L. T. E. A. O.

Colocando estas letras en orden se forman palabras cuyo significado es:

1, mujer que vende lotería. 2, narración; 3, permite; 4, pongo en guardia; 5, desafío; 6, holgazán; 7, nombre de un pintor español.

Curiosidad importuna

Un señor está en el teatro sentado detrás de un matrimonio, que no cesa de cuchichear durante la representación.

Al fin, pierde la paciencia y les dice:

—Por favor, señores; que no puedo oír ni una palabra.

—¡Faltaría otra cosa!—replica el marido.—¿A usted qué le importa lo que hablamos?

Dolor sincero

Un guarda del parque zoológico se manifiesta lleno de tristeza profunda y está casi llorando.

—¿Qué le pasa a usted?

—Se ha muerto el elefante.

—¿Y lo ha sentido usted tanto?

—Figúrese usted; era un elefante, tan enorme y yo soy el que tiene que cavar la fosa para enterrarlo.

Cumplimiento de contrato

Un señor penetra en un establecimiento donde venden animales de varias clases: perros, gatos, pájaros, etc., y pregunta:

—¿Me podrían ustedes vender dos docenas de ratones?

—¡Claramente, señor; pero...

—¿Qué?

—El señor perdona, pero no comprendemos...

—Se lo explicaré. Voy a dejar la casa que tomé para el verano, y en el contrato dice que debo dejarla en las mismas condiciones en que me la encontré.

Estadista y político

Un periódico danés ha abierto un concurso para premiar la mejor respuesta a la siguiente pregunta: ¿Qué diferencia hay entre estadista y político?

La respuesta premiada dice:

«El estadista es el hombre que quiere hacer algo por su país; el político es el hombre que quiere que su país haga algo por él».

GAÑE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividad, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes a revista DOLAR, portadora de consejos, ejemplos e ilustraciones para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Mande cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

SABROSA Y NUTRITIVA



MARIA ARTIACH

eleve el número de las circulaciones por las calles y, lógicamente, el de los accidentes que, el año pasado, llegó a los dieciséis mil. —(Cifra.)

PERFECCION TÉCNICA PARA 1956!

ABRA PASO AL AGUA...

BOMBA PRAT le ofrece agua abundante, cuando la necesite, donde el agua falte y en caudal inagotable. Un equipo BOMBA PRAT es «la llave» de su bienestar.

* Soporte especial que permite el recambio de la parte eléctrica del motor sin necesidad de desplazar el grupo.

BOMBA PRAT

Caudal de agua en caudal de oro

BARCELONA • VALENCIA • ZARAGOZA • SEVILLA • MADRID

CON HOJAS

Palmera
Ras, ras... y ya está!

Comprende dos etapas con un total de 1.653 kilómetros

En el transcurso de la segunda, los corredores pasarán por Avila

El IV Rallye Nacional Automovilista comprende 1.653 kilómetros en dos etapas, por la ruta siguiente: Madrid, Aranda de Duero, Lerma, Burgos, Santander, Torrelavega, San Vicente de la Barquera, Llanes, Ribadesella, Villaviciosa, Gijón, Avilés, Lueca, Navia, Castropol, Vegadeo, Ribadeo, Mondoñedo, Villalba, Bahamonde, Estanzos y Coruña, como final de la primera jornada; la segunda y última se desarrollará desde Coruña a Madrid, por Ordenes, Santiago de Compostela, Lalin, Orense, Ganzo de Limia, Verin, Puebla de Sanabria, Zamora, Peñaranda de Bracamote, Avila, Cebreros, San Martín de Valdeiglesias, Brunete y Madrid. La primera etapa supone 914 kilómetros y 739 la segunda y última. Los promedios establecidos son de 50, 53, 55, 58, 53, 55, 58 y 61 kilómetros por hora para los coches de las clases primera a octava. Pertenecen a aquella los turismos de serie correspondientes a las cilindradas de 750, 751 a 1.300, 1.301 a 2.000 y los superiores a ésta; los turismos especiales, gran turismo y sport de serie habrán de cubrir la distancia a los promedios citados en los lugares quinto a octavo.

8.000, 6.000, 5.000, 4.000, 3.000 y 2.000 pesetas para uno al séptimo, amén de 4.000 pesetas para el primero de cada clase.

No se trata, como puede comprenderse, de una excursión, sino de una auténtica prueba, dura, difícil y bella, que tendrá su expresión durante los días 1 al 3 del próximo mes de junio. Hay ya verdadero alud de inscripciones, y el R. A. C. E. tan eficaz siempre, se afana ahora en atar los últimos cabos para el zar no intervenga. Es el reglamento y la organización quien todo lo ha previsto, hasta lo imprevisto, y perdón por la incongruencia.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

El personal del ministerio de Trabajo ha felicitado hoy al señor Girón

Con motivo de hacer quince años que está al frente de dicho Departamento

MADRID, 21.—Todo el personal del ministerio de Trabajo y organismos dependientes del mismo ha desfilarado esta mañana por el despacho oficial del ministro, don José Antonio Girón de Velasco, con motivo de cumplirse el décimoquinto aniversario de su mandato al frente de dicho Departamento.

El señor Girón agradeció la felicitación de sus subordinados y exhortó a todos a seguir laborando por España bajo la dirección del Generalísimo Franco.—(Cifra)

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla,
Enfermedades de los niños
Rayos X,
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

El tiempo en España

Inestabilidad

Boletín Meteorológico. — Ha persistido el régimen de inestabilidad en toda España, si bien ligeramente menos intenso que en días anteriores.

Temperaturas extremas.—Máxima, de 28 grados, en Zaragoza; mínima, en Cuenca y Soria, de seis grados.

PRONOSTICO.—El buen tiempo que estamos disfrutando vino a ser perturbado el viernes por un torbellino, que el día anterior se advertía en el golfo de Cádiz y hacia rumbo al Norte, de modo que las tormentas y chubascos que anunciábamos para el Nordeste de la Península fueron generales en todo el territorio nacional, excepto las Canarias. En Madrid se recogieron dos litros de lluvia, y en Barajas, seis.

Al presente hay en el Atlántico un anticiclón bien constituido con una estribación sobre el Canal de la Mancha y Norte de Francia, que tiende a alejarse hacia el Este sin ejercer influencia notable. Nuestra Península está en una zona de presiones relativamente débiles, que mantendrá la inestabilidad del tiempo en los primeros días de la semana y atraerá aire algo más fresco a España.

Posteriormente, este aire vendrá del Norte, con lluvias en la costa cantábrica y escasa nubosidad en el Centro y Sur.

Foro abulense

Pobre gatol..

No se ha de hablar siempre de cosas materiales. No siempre vamos a inspirar nuestros trabajos en motivos análogos a los del chiste de Dánie en YA: una señora que se desmaya porque la dijeron en el mercado el precio de las patatas.

Es cierto que se comenta mucho la duración de las obras que para que sea transitable el paso de la Bajada del Santo Cristo de la Luz hacia el Paseo de Santo Tomás, en pleno Paseo de San Roque, se están realizando; también corren rumores acerca de la Plaza de Abastos que muchas personas exageradas, hipercríticas, encuentran desabastecida de algunos artículos; esas mismas personas que hablan mal de los carniceros diciendo que cuando la ternera sube una peseta en kilo ellos la suben diez y que se pretende subir el precio de la carne; que se tarda mucho en reponer las bombillas que se rompen; que si el farolillo de la Cruz Vieja, tal; que si las farolas o el templo de la música cual; que si... Tanto se habla... Nosotros daremos siempre la razón a quien la tenga. Y sería lástima herir la susceptibilidad de honorables industriales que para contestar a ese mal ambiente que se les crea en conversaciones saben que tienen a su disposición nuestras columnas.

No hemos de hablar de cosas que parecen pensadas después de hechas. El motivo nos le brinda hoy ese gato que durante tres días ha estado subido a un palo de la luz eléctrica en las inmediaciones del Grupo Escolar «Cervantes» y que han tenido que bajar de allí los bomberos.

Un gato es el más simpático de los felinos por ser suave de maneras, a veces educado, las más mimoso, si bien hay ocasiones en que araña. Más como es pequeño, aunque carnívoro, no se sabe que se haya comido más que algún que otro ratón, nunca ciertamente a un hombre. Muchas mujeres quieren a sus gatos hasta inconcebibles extremos: algo pueden parecerse por el aquel de dejarse querer, la buena educación, suaves modos... y hasta en lo de arañar. De algunas mujeres se dice cariñosamente aquello de, «es una gatita»... Y tampoco se ha publicado el caso de que se hayan comido a un hombre, ni aún siendo maullistas.

La historia del gato encaramado en el palo de la luz eléctrica se ha terminado con la intervención de los bomberos. Pudo suceder que intentara el descenso por cuenta propia; pero si recibió el contacto con los cables de alta tensión una sacudida, o cuando menos la influencia, se decidió a ser prudente no fuera que se le acabaran las siete vidas de una vez, y así permaneció tres días consecutivos maullando hasta que tuvo conocimiento de ello la Electricidad y trasladó al Ayuntamiento las quejas desesperadas que por fin se acallaron en un desmayo hinc que la gente lamentaba.

Cebriamos mucho que el magador haya sido liberado de un desmayo y final que hubiéramos pensado con la Sociedad Protectora de Animales.

Pedro de Ulaca.

ARRIENDO tres prados de regadío, mantienen 100 vacas hasta los Santos, Leandro Martín Delgado. Paseo Santo Tomás, 3. Avila.

Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«El detective» (2).
«Estrella del destino» (2).
«Fatalidad» (3-R).

En la Parroquia de San Pedro comulgaron ayer por vez primera los niños de la feligresía

Se acercaron a recibir a Jesús Sacramento sesenta niños

Con la máxima solemnidad y vistiendo la iglesia sus mejores galas se celebró ayer el siempre emocionante acto de la Primera Comunió. Perfectamente preparados los niños por el clero parroquial, al que han ayudado la Acción Católica y señoritas tereciánas, se congregaron a las nueve de la mañana del Domingo de Pentecostés bajo las grandiosas bóvedas del templo románico, sesenta pequeños, ostentando todos ellos los trajes adecuados, blancos como la pureza de que estaban llenas sus almas. Repleta la iglesia de fieles celebró la Santa Misa el reverendo párroco don Jesús Martín quien les administró el Sacramento, habiéndoles enervorizado con una muy sentida pática.

Por la tarde hubo una devota función en la que, previas unas palabras, explicativas del acto, pronunciadas por el coadjutor don Teodoro Mayo, los niños, dirigidos por el coadjutor don Alejandro García, renovaron las promesas bautismales. La capilla musical del colegio de la Purísima Concepción actuó mañana y

tarde muy excelentemente. En este mismo establecimiento docente los nuevos comulgantes, a los que felicitamos, fueron delicadamente obsequiados por la Parroquia.

He aquí los nombres y apellidos de los que por vez primera comulgaron:

Niños

José Manuel Serrano, Paco Gutiérrez, Jorge González, Angel Gómez, Ramón Pérez, Julián Galisteo, Jesús Martín, Luisito Santos, Antonio Sánchez, José Luis Martín, Feliciano Jiménez, Antonio Hernández, Tomás García, Pedro Hernández, Segundo Hernández, Jesús Pérez, Luis Carlos García.

Niñas

María del Carmen Mazo, Esperanza Fernández, María Teresa Sastre, Angelina Riza, Marina Hernández, María Elena Garrido, Alicia Jiménez, Paquita Sánchez, Consuelo Maroto, Juilita Herón, Felipa Jiménez, Rosa María García, Mercedes Mendoza, Inés García, María del Carmen García, Mercedes Castro, María Rosario del Pozo, Teresa Sánchez, María Luisa Alvarez.

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA

Quiere formar una Compañía de teatro selecto católico

Para conseguirlo, Eduardo Cabré ha peregrinado a Loyola desde Barcelona

Eduardo Cabré Subrañas, natural de Barcelona, es un hombre todavía joven que en el pasado mes de abril salió de la capital catalana, andando, hacia Loyola.

Una larga barba puebla la cara del peregrino, a quien he visto esta mañana en el Ayuntamiento.

Eduardo Cabré regresa ya de su peregrinaje.

—¿Por qué lo ha hecho?

—Es largo de contar.

—Reuma

—Pido a Dios tres cosas.

—Una.

—Que conserve en cuerpo y alma entre nosotros al Vicario de Cristo, Pío XII, para bien de la Santa Madre Iglesia y consuelo de todos los que somos sinceros católicos.

—Segunda.

—Que aleje del mundo, y en particular de nuestra nación española, el castigo de la guerra.

—La otra.

—Le pido me ayude a conseguir lo que pedí en mi anterior peregrinaje a Santiago y que es hallar los medios para la formación de una modestísima Compañía de teatro selecto católico, para recorrer todos los pueblos de España, por pequeños que sean, dando a conocer mis obras y las de otros autores.

—Entonces, ¿ya peregrinó otra vez?

—Sí, a Compostela hace unos tres años.

—Perdone, ¿no se pueden interpretar «sus peregrinaciones» como una forma de vivir?

—No. Y la prueba está en que yo tenía trabajo y lo dejé cuando pensé en esto.

—¿Y no consiguió su deseo tras la primera peregrinación?

—Entonces, cuando regresé a Barcelona, me dieron muy buenas palabras que después, a la hora de la verdad, quedaron en nada. Por eso inicié de nuevo el peregrinaje, esta vez a Loyola.

—¿Confía ahora en el éxito de su empresa?

—Sinceramente, sí. Ya tengo, incluso, la promesa de ayuda de organismos oficiales, y a formar la compañía me dirijo ahora a Madrid.

—Perdone, nuevamente, ¿Cuáles son sus antecedentes en el mundillo teatral?

—Como actor, he ido de galán con las compañías de María Fernanda Ladrón de Guevara, Enrique Borrás y Martínez Soria.

—¿Como autor?

—Tengo escrita una novela y dos obras que guardo para estrenarlas con esta Compañía que pretendo formar.

—¿No llevará más repertorio que éste?

—Mis dos obras y una que me ha ofrecido don José María Pezmán.

—Bueno, ¿y si ahora en Madrid le fallara el intento, qué haría?

—No sé... puede que volviera a trabajar en el Teatro.

La conversación la sigue atentamente la mujer de Eduardo, Carmen Navarro, que le acompaña en el recorrido.

—¿Y usted qué piensa de todo esto? —la pregunté.

—Me parece una idea digna de elogio.

—Sin embargo usted no hizo la promesa; no era necesario que hubiera andado tanto.

—Desde luego, pero no podía dejar solo a mi marido, expuesto

ESPECTACULOS PARA HOY

Cine Gredos.—A las 8 y 11

«El detective».

Gran Cinema.—A las 8 y 11

«Estrella del destino».

Teatro Principal.—A las 8 y 11

«Fatalidad».

TURISMO EN AVILA

Un numeroso grupo de Rvdes. Padres Agustinos, de El Escorial, recorrieron hoy nuestra ciudad

En el día de hoy ha visitado la ciudad abulense un numeroso grupo de reverendos padres Agustinos de El Escorial.

Recorrieron los monumentos artísticos, históricos y teresianos de la capital, haciendo cálidos elogios de ellos.

Información del Gobierno Civil

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, ha recibido, entre otras, las siguientes visitas:

Ilustrísimos señores presidente de la Excma. Diputación y alcalde de Avila; delegado de Hacienda y abogados del Estado; delegado provincial de Sindicatos; inspectora jefe de Enseñanza Primaria y delegado del Ministerio de Educación Nacional en la provincia; alcalde y comisión del pueblo de Aldea del Rey y delegado provincial del Frente de Juventudes.

Cofradía Virgen del Socorro

La máquina de coser, obsequio de esta Cofradía, ha correspondido al número 2 049.

El derecho a reclamación caduca a los seis meses siguientes al sorteo.

El Rey Faisal II del Irak ha visitado Toledo

(Viene de 1.ª página).

Como recuerdo de su visita al Alcázar, le fué entregado al Soberano del Irak, un libro sobre el asedio del histórico recinto y un ejemplar del periódico «El Alcázar» que, durante el mismo, se publicaba en su interior, para los defensores.

En la Academia de Infantería

Seguidamente, el Monarca iraqués, con sus ilustres acompañantes, se trasladó a la Academia de Infantería, ante cuyo edificio se encontraba formada una compañía de cadetes de la misma, que rindió los honores militares debidos a su alta jerarquía.

Allí fué recibido el Soberano del Irak, por el director general de Enseñanza militar y el director de la Academia, cuyas dependencias e instalaciones visitó de tenidamente, realizándose después Su Majestad diversos ejercicios de instrucción castrense.

Como recuerdo de su visita a la Academia de Infantería, le fueron entregados a Faisal II una pistola y una Memoria de aquélla.

Finalmente, desde una tribuna a tal efecto levantada en la calle del General Moscardó.—(Cifra.)

a cualquier contratiempo en su largo caminar. Alguien tenía que cuidarle.

—¿Y ha habido algún contratiempo en «el viaje»?

—Gracias a Dios, ninguno. Que siga la suerte...

Pepe Luis Mayoral.